

Конь в подарок королеве

Елизавете II преподнесен в дар от Президента Ильхама Алиева карабахский скакун по кличке Шохрат

Королева Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии Елизавета II приняла в Виндзорском дворце делегацию во главе с президентом Федерации конного спорта Азербайджана Эльчином Гулиевым в рамках традиционного Виндзорского Королевского конного шоу, которое прошло с 12 по 15 мая, сообщили в Федерации конного спорта Азербайджана.

Ее величеству королеве Елизавете II, которая всегда с большим интересом наблюдает за выступлениями представителей Азербайджана в рамках Виндзорского Королевского конного шоу, был преподнесен подарок Президента Азербайджана
Бакинский рабочий. – 2022. – 17 мая. – С.10.



Ильхама Алиева - карабахский скакун по кличке Шохрат.

Конь, подаренный королеве, был доставлен в Виндзорский замок и передан вместе

с сертификатом, содержащим о нем всю информацию.

Также Ее Величеству королеве Елизавете II были подарены созданные известным

азербайджанским скульптором Фаигом Гаджиевым скульптуры карабахского скакуна Алхана и дильбозского скакуна Галхана.

Королева Елизавета II выразила благодарность за подарки и традиционное участие в Виндзорском Королевском конном шоу.

Напомним, что в 1956 году руководитель СССР Никита Хрущев подарил королеве Елизавете II карабахского скакуна по кличке Заман. Однако конь не был представлен Виндзорскому дворцу. Подарок же Президента Ильхама Алиева был преподнесен королеве Елизавете II в Виндзорском замке.

Посол Великобритании в Баку Джеймс Шарп в публикации, размещенной в официальном аккаунте в Twitter, поблагодарил Азербайджан за карабахского скакуна, преподнесенного Ее величеству королеве Елизавете II в подарок от Президента Ильхама Алиева.